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Až se dosyta pokocháte vyhlíd-
kou, nasedněte na loď, pro-
hlédněte si z vodní hladiny celé 
širé okollí i majestátná skaliska 
a doplujte třeba až do vnitřní 
části fjordu. Z trajektu se vyplatí 
vystoupit v malé obci Flørli, 
kde se můžete občerstvit nebo 
rovnou přenocovat. Toto místo 
obklopuje jen ta nejčistší příro-
da a absolutní klid. Není divu, 
dostupná je pouze lodí nebo 
pěšky přes hory. Tato oáza 
ticha je i skvělým výchozím 
bodem outdoorovým dobrod-
ružstvím. Zdolejte třeba nejdel-
ší dřevěné schodiště světa, vy-
šlapat všech 4 444 schodů vám 
zabere zhruba 3 hodiny. Spor-
tovní výkon prověří vaši zdat-
nost a odmění vás záplavou 
endorfinů. 

Hardangerfjord
s jablečnou vůní

Kvetoucí jabloň u Hardangerfjord, 
Norsko Shutterstock

Druhý nejdelší norský fjord 
měří 179 km a klikatí se od hlad-
iny Atlantiku, až do vnitrozemí 
k náhorní plošině Hardanger-
vidda. Ideálním obdobím pro 
nejkrásnější výhledy je jaro, 
kdy nejen že se ve vodě zrcadlí 
mohutné hory, ale strmé svahy 
zdobí i kvetoucí jabloně. Tato 
oblast je proslulá pěstováním 
chutných jablečných odrůd 
a výrobou lahodného cideru. 
Rodinné farmy, kde se poctivé 
řemeslo předává z generace na 
generaci, se tu podílí na výrobě 
oblíbeného alkoholického 
moku nebo jablečného moštu. 
Norové jsou na svůj legendární 
nápoj náležitě pyšní. Zkombi-
nujte to nejlepší, čím lokalita 
oplývá, a vydejte se na plav-
bu lodí spojenou s návštěvou 
moštáren. Vychutnáte si tak 
pohled na přírodní scenérie i de-
gustaci ciderů přímo v sadu, 
společně s pohledem na průz-
račné vody fjordu.

Troufnete si vystoupat do míst, 
kde se jiným rozklepou strachy 
kolena? Pak byste neměli vyne-
chat túru na Trolltunga neboli 
Trollí jazyk, který se v podstatě 
vznáší nad hladinou jezera 
Ringedalsvatnet. Za výstup na 
jeho vrcholek ve výšce 1 100 m 
budete odměněni překrásným 
výhledem i pocitem, že jste si 
právě vtiskly do paměti jedno 
z nejpůvabnějších míst světa.
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